Historical Information of Brockway Township

1848 is the year that Brockway Township was settled (W. Romig (1986).

Population of Brockway Township is 1,897 as verified by the 2020 Census.

There are approximately 669 homes at an average density of 19.7 per square mile.

There are approximately 637 households, 39.6% have children under the age of 18 living at home.

Township

Brockway Township is in the north west part of St Clair County where M-19 and M-136 intersect (43°04′28" N 82°45′56" W) bordering Emmett Township.

Total are of Brockway Township encompasses 33.9 square miles (88 km²) of land.

Sources:

Romig, Walter (October 1, 1986), Michigan Place Names: The History of the Founding and Naming of More Than Five Thousand Past and Present Michigan Communities

May 5, 2024, WIKIPEDIA The Free Encyclopedia, Brockway Township Michigan

http://en.wikipedia.org/wiki/Brockway_TownshipMichigan

United States Census Bureau, 2020 Census, https://www.census.gov